

“不停车收费系统”卡住汽车

车主已刷卡,但不得不从其他出口重新交费离开

本报96706热线消息(记者 刘德峰 实习生 吕秉键) 7月4日中午,市民满先生驾车行至京福高速济南西收费站。他在ETC(电子不停车收费系统)通道刷完“鲁通卡”后,车前的横杆却并未升起。满先生不得不再次交费,才驾车从旁边的通道驶出。

满先生说,他刷卡时看到仪表盘上显示了数额,但岗亭的工作人员告诉他,系统无法刷卡,只能从旁边的收费通道驶出。于是满先生又交了55元钱,才驾车驶出了收费站。“我怀疑他们重复收费,就到附近的服务大厅查询,结果刷卡时确实已经交了费。”满先生告诉记者,他在得知结果后,要求收费站退还费用,可服务大厅的工作人员告诉他,退款需要开具相关证明。

4日下午,记者来到京福高速济南西收费站时,几辆车正从ETC通道驶出,并无异常。随后,记者来到位于收费站西侧的“济南西收费站ETC客服分中心”。工作人员裴先生说,满先生遇到的情况,可能是由于ETC系统故障造成的。经他们查询,扣款前满先生卡内余额为240.75元,扣款后余额为188.5元。ETC未起杆是由于系统读卡出错所致。虽然ETC车道已经完成了交易,但系统内没有满先生的入口信息,所以收费员按照“补费”进行了处理。

裴先生还给记者出示了一份《山东省高速公路电子收费客服收费数据差错调整表》。这张表详细记录了发生差错的时间、经过和原因,并留下了满先生的鲁通卡、交费发票复印件,以及同车吕先生的电话号码。

在“申请调整的内容”一栏中,工作人员写着:“调增卡号10012200000 X X X X X(满先生的卡号)的余额



济南西收费站,一辆车正从ETC通道驶出。

本报记者 刘德峰 摄

52.25元(使用鲁通卡按95折收费)”。裴先生说,事情发生后,他们迅速制作了这张调整表,并在分管领导还未签字的情况下,将此表发给了他们的运营部门。随后,运营部门将把情况反映给省交通厅高速公路收费结算中心。在结算中心查询详细记录后,

才能将费用返还到满先生的卡中。对于返还数额为52.25元还是55元,工作人员表示可以协商。

裴先生说,具体什么时候能结算完成还无法确定。一旦解决完此事,济南西收费站ETC客服分中心会立即通知满先生。

招聘的竟先问充值卡密码

毕业生求职心切掉进陷阱,500元打了水漂

本报96706热线消息(记者 赵丽) 没见过“招聘经理”的真面目,却在他一步步“指引”下,被骗走500元手机话费。近日,刚毕业的学生小李糊里糊涂地掉进了这样一个“求职陷阱”。

小李告诉记者,自己今年刚大学毕业,大约十天前,在一家网站上看到省城某星级酒店招聘服务员的广告,上面有一个手机号作为联系方式。“当时看到工资很高,求职心切,就打了电话。”小李说,通话时,这位自称刘经理的男子说,工作涉及KTV服务,不方便公开,要求小李携带身份证复印件、照片以及5张100元的手机充值卡前去酒店大堂接受面试。他解释说,一旦应聘成功,公司将免费提供给小李一部手机,但需要先充值才能激活号码,待上岗之后,充值费用公司还会返还。

小李按照要求来到酒店大堂后,“刘经理”并没有出现。等待一会儿后,她接到电话,“刘经理”称,因为这次招聘不方便公开,刚才他们看了看小李,她已经通过面试了。几天后,小李接到“刘经理”的电话通知称,

小李可以先到酒店门口,到时领班就会带她去工作,而自己正在为她办理手续,要求小李报上身份证号码,并说出两张手机充值卡的卡号及密码,以便激活手机号码。

“我当时心里有些不安,但觉得每家单位招聘都有自己规矩,所以就说出了密码。”小李说,接着这个“刘经理”又要求她把剩余的三张充值卡的卡号及密码一并说出,虽然心存疑惑,但她仍然按此要求做了。

之后小李等了好长时间,但根本没见过有领班出来。打电话询问后,“刘经理”解释说,他们的招聘规章有所调整,上岗前需先交1000元押金。

感觉上当的小李当场拒绝,表示放弃这份工作,要求返还充值费用。“电话那头说可以,让我说出自己的银行卡号码,说之后打到我的卡上。”小李说,可到现在已经过去五六天了,对方一直没有打钱。

从头到尾想一遍后,小李认定自己是上当受骗了。小李说,希望其他的毕业生以自己的经历为戒,千万不要大意。



鼻病学检测中心 鼻病治疗中心

济南耳鼻喉医院

济南市市级新农合定点医疗机构

“一根针”微创术保安全 暑期,学生治鼻炎正当时

学生是耳鼻喉疾病高发群体,数据显示,60%的青少年患有程度不一的耳鼻喉疾病,可大都引不起家长及学生的重视,耳鼻喉疾病危害大,如不及时有效治疗可诱发鼻窦炎,中耳炎,咽炎,支气管炎,顽固性头痛等并发症,严重者可导致记忆力减退,智力发育障碍,所以,利用暑期为孩子健康把把脉,消除成长路上的障碍。

鼻病学检测中心

德国STORZ鼻内镜:可将病变组织放大20-200倍,直视鼻部病变情况,简便、快速、有效。
美国GE螺旋CT:了解鼻部肿瘤部位等局部扩展情况,不会产生病灶的遗漏,可精确诊断鼻窦炎等。
过敏原检测:皮肤点刺实验,安全性高,操作简便快捷,国际公认的最方便有效的过敏原诊断方法。
鼻咽喉病毒检测:敏感度较高,针对性强,准确性高,对早期鼻咽癌的诊断有重要意义。

鼻病治疗中心

●鼻内镜下微创术
通过内窥镜的清晰视野,使得微创手术更精确,更彻底清除病灶,而且不损伤正常组织。
●筛前神经阻断术
从根本上治疗过敏性鼻炎,在内窥镜下将筛前神经等神经阻断,从而降低副交感神经的兴奋性,安全有效,仅需10余分钟。
●鼻窦囊肿切除成形术
内窥镜下运用美敦力动力系统行微创术,安全无痛,微创治疗鼻息肉、鼻甲肥大、鼻窦囊肿等。

●低温等离子射频消融术
被称为“一根针”技术,针对肥厚性鼻炎、腺样体、扁桃体肥大、咽喉炎等,在40-70度的低温下对病变组织精确消融,不损伤鼻腔黏膜,保留自身组织的正常生理功能。
●鼻垂囊肿成形术
对于鼻塞患者尤其是鼻垂囊肿下垂者治疗效果明显,解除打鼾困扰。
●鼻中隔偏曲矫正术
主要针对严重及易引起并发症的鼻中隔偏曲者。



注:2011暑期耳鼻喉公益援助已正式启动,至7月18日,持学生证、教师证内窥镜免费,多种检查项目减免,微创治疗援助200-1000元,多病种微创手术援助可叠加。